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Θεσσαλονίκη: Μητροπολιτικότητα, χρηματοδότηση
και νέος Κώδικας Τοπικής Αυτοδιοίκησης στη
σύσκεψη υπουργών και δημάρχων Κ. Μακεδονίας

Η μητροπολιτικότητα, η χρηματοδότηση των
δήμων και ο νέος Κώδικας Τοπικής
Αυτοδιοίκησης βρέθηκαν ως επί το πλείστον
στο επίκεντρο της τρίωρης σύσκεψης
εργασίας που πραγματοποίησαν οι
δήμαρχοι της Κεντρικής Μακεδονίας, με τον

αντιπρόεδρο της κυβέρνησης Κωστή Χατζηδάκη, τον υπουργό Εσωτερικών
Θεόδωρο Λιβάνιο, τον υφυπουργό παρά τω Πρωθυπουργώ Θανάση
Κοντογεώργη και τον υφυπουργό Εσωτερικών, αρμόδιο για θέματα
Μακεδονίας και Θράκης, Κωνσταντίνο Γκιουλέκα. «Η Μακεδονία είναι
προτεραιότητα για την κυβέρνηση. Το αποδεικνύει το Μετρό, το Fly Over, το
παιδιατρικό και το ογκολογικό νοσοκομείο, όπως επίσης και οι παρεμβάσεις
που θα γίνουν για την ανάπλαση της ΔΕΘ» σημείωσε ο Κωστής Χατζηδάκης.
«Το ενδιαφέρον της κυβέρνησης αποδεικνύεται έμπρακτα» δήλωσε από την
πλευρά του και ο ΥΜΑΘ Κωνσταντίνος Γκιουλέκας. «Η Μακεδονία και η
Θράκη έχουν ανεξάντλητες δυνατότητες και, το πιο σημαντικό, αυτή τη στιγμή
αποτελούν απόλυτη προτεραιότητα και για την κυβέρνηση». Να δοθούν 480
εκ. ευρώ στους δήμους, μέχρι το τέλος του έτους, για να καλυφθούν ανάγκες,
ζήτησε ο Πρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδος και Δήμαρχος
Αμπελοκήπων-Μενεμένης Λάζαρος Κυρίζογλου. «Εμείς μιλάμε για τους
Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους που αφορούν τη λειτουργία των δήμων μας,
την αντιμετώπιση του λειτουργικού κόστους και πάσης φύσεως ζητημάτων
μικρής εμβέλειας για έργα και παρεμβάσεις στο εσωτερικό των δήμων μας.
Δεν αποκλιμακώθηκε το κόστος. Το κόστος ανέβηκε και ανεβαίνει συνεχώς».
Ο Πρόεδρος της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας και

 - ,   έθεσε στο
κυβερνητικό κλιμάκιο το ζήτημα της μητροπολιτικής διακυβέρνησης. «Είναι
για μας το όχημα για να προχωρήσουμε, μετά από χρόνια διεκδικήσεων από
μια αυτοδιοίκηση βαλκανικού τύπου σε μια αυτοδιοίκηση ευρωπαϊκή,
μεταρρυθμιστική, σύγχρονη και δημοκρατική». Όσον αφορά τον Δήμο
Θεσσαλονίκης, ο Δήμαρχος Στέλιος Αγγελούδης σημείωσε ότι είναι έτοιμος
να υποβάλλει πρόγραμμα κοινωνικής κατοικίας. «Θα ζητά σε πρώτη φάση
ακίνητα του Δημοσίου, ακίνητα της ΕΤΑΔ, να δοθούν σε όλους τους δήμους,
και μέσα από μια διαδικασία αντιπαροχής θα δώσουμε σε συμπολίτες μας
που ανήκουν σε ευάλωτες κοινωνικές κατηγορίες». Το επόμενο διάστημα το
κυβερνητικό κλιμάκιο θα πραγματοποιήσει ανάλογη συνάντηση και με τους
δημάρχους της Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. Δείτε περισσότερα στο
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